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HAmsn: MapuHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.02.2007 12:14:03

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.02.2007 20:11:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/21788/answer/21789




YBaxaemass MapuHna! 1. Jleuenrue Heo0X0IUMO ITPOBOAUTHL 000MM OTHOBPEMEHHO. 2. Ecnu nmepBhIi
MyXK4MHa JelCTBUTENIbHO He UMeJ 10 Bac MM0IOBLIX KOHTAKTOB (1 Bhl TOXKe), TO BEpOSITHEE BCETO, HU
Bbl, HU OH He SIBJITETECh HCTOUHUKOM 3aboieBanus. 3. [0BOPUTH MU HET - 9TO Balle nuyHOe gero,
3[ech COBETYMKOB HeT. 4. Moriu Ovl. C yBaxkeHHUEM.



